第3回合整數乘除後測題
                                                             姓名:_____________
1-n-07
1.(   )數一數，圖中一共有(　　)個蛋糕。 eq \o\ac(○,1)30  eq \o\ac(○,2)32  eq \o\ac(○,3)16  eq \o\ac(○,4)15
      [image: image1.wmf]
2.(   )數一數，圖中一共有(　　)顆彈珠。 eq \o\ac(○,1)10  eq \o\ac(○,2)8  eq \o\ac(○,3)88  eq \o\ac(○,4)80
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3.(   )數一數，圖中一共有(　　)個糖葫蘆。 eq \o\ac(○,1)5  eq \o\ac(○,2)50  eq \o\ac(○,3)10  eq \o\ac(○,4)60
      [image: image4.wmf]
2-n-06
1.(   )一包口香糖有7片，小傑買了8包，一共有幾片口香糖？寫出橫式紀錄。
 eq \o\ac(○,1)8×6=(  )  eq \o\ac(○,2)7×8=(  )  eq \o\ac(○,3)6×8=(  )  eq \o\ac(○,4)5×8=(  )
2.(   )靜香有8元，大雄的錢是靜香的6倍，大雄有幾元？寫出直式紀錄。
 eq \o\ac(○,1)  8   eq \o\ac(○,2)   9   eq \o\ac(○,3)   9   eq \o\ac(○,4)   9  
 ×  6    ×  8    ×  7    ×  9
   48      72      63      81
3.(   )一個皮球賣9元，阿花買了7個皮球，一共要付多少元？
       eq \o\ac(○,1)9×6=54  eq \o\ac(○,2)9×7=63  eq \o\ac(○,3)9×8=72  eq \o\ac(○,4)9×9=81
2-n-07
1.(   )8個蘋果裝成一盒，56個蘋果可以裝成幾盒？
 eq \o\ac(○,1)56÷7=(8)  eq \o\ac(○,2)56÷8=(7)  eq \o\ac(○,3)56÷6=(9)  eq \o\ac(○,4)56÷8=(8)
2.(   )姐姐有零用錢45元，他要平分在9天內花完，每天可以花多少元？
 eq \o\ac(○,1)45÷6=(6)  eq \o\ac(○,2)45÷9=(5)  eq \o\ac(○,3)45÷5=(9)  eq \o\ac(○,4)45÷7=(7)
2-n-08
1.(   )選出正確乘法?
 eq \o\ac(○,1)4×9=36   eq \o\ac(○,2)5×9=45   eq \o\ac(○,3)7×9=36   eq \o\ac(○,4)9×8=72
  9×4=36    9×5=95    9×7=63    8×9=27

2-n-10
1.(   )一盒巧克力有6粒，5盒又3粒共有多少粒麻糬？
 eq \o\ac(○,1)6×3=18     eq \o\ac(○,2)6×5=30     eq \o\ac(○,3)6×6=36     eq \o\ac(○,4)6×7=42
  18＋3=21    30＋3=33    36＋3=39    42＋3=45
2.(   )一包豆干有8片，媽媽買了6包，阿姨買了3包，兩人共買多少片豆干？
 eq \o\ac(○,1)6＋3=9    eq \o\ac(○,2)6－3=3    eq \o\ac(○,3)8－3=5    eq \o\ac(○,4)8－6=2
  8×9=72     8×3=24     6×5=30     3×2=6
3.(   )一枝原子筆10元，小民買了7枝，付了100元，可以找回多少元？
 eq \o\ac(○,1)10×7=70      eq \o\ac(○,2)10×7=70       eq \o\ac(○,3)10＋7=17     eq \o\ac(○,4)10－7=3
  100－70=30    100＋70=170    100－17=83    100＋3=103
4.(   )一包科學麵有9元，媽媽買了3包，阿姨買了9包，阿姨比媽媽多付多少元？
 eq \o\ac(○,1)9－1=8    eq \o\ac(○,2)9－3=5    eq \o\ac(○,3)9－3=6    eq \o\ac(○,4)9－4=5
  9×8=72     9×5=45     9×6=54     9×5=45
3-n-04
1.(   ) 寫出直式算算看，143×6=(     )。
 eq \o\ac(○,1)  1 4 3    eq \o\ac(○,2)  1 4 3    eq \o\ac(○,3)  1 4 3    eq \o\ac(○,4)  1 4 3
×  6        ×  6       ×    6     ×    6
8 5 8        7 5 8         8 5 8       8 4 8
2.(   )一箱雪碧有24瓶，每瓶可樂可分成13杯，1箱雪碧共可分成幾杯雪碧？直式紀錄
 eq \o\ac(○,1)  2 4     eq \o\ac(○,2)   2 4     eq \o\ac(○,3)  2 4     eq \o\ac(○,4)  2 4
＋ 1 3      ×  1 3     － 1 3     ×  1 3
3 7         7 2        1 1        6 2
          2 4                  2 4
              3 1 2                 3 0 2
3-n-05
1.(   )62顆桌球，每9顆裝成一袋，可以裝成幾袋？還剩下幾顆？
 eq \o\ac(○,1)69÷8=(  )…(  )   eq \o\ac(○,2)68÷9=(  )…(  )  eq \o\ac(○,3)62÷9=(  )…(  )  eq \o\ac(○,4)69÷9=(  )…(  )
2.(   )39顆小西瓜，平分給7個班級，每班可以分到幾顆小西瓜？還剩下幾顆？
 eq \o\ac(○,1)39÷5=(7)…(4)   eq \o\ac(○,2)34÷9=(3)…(7)  eq \o\ac(○,3)39÷7=(5)…(4)  eq \o\ac(○,4)34÷4=(8)…(2)
3-n-06
1.(   )寫出直式算算看，375÷6=(   )…(   )
 eq \o\ac(○,1)     6 2      eq \o\ac(○,2)     5 3     eq \o\ac(○,3)     6 0    eq \o\ac(○,4)    4 1
        6   3 7 5       7  3 7 5      6   3 7 5     9  3 7 5
            3 6           3 5            3 6         3 6
             1 5           2 5              5         1 5
             1 2           2 1              0          9
        3             4              5          6
2.(   )寫出直式算算看，890÷5=(   )…(   )
 eq \o\ac(○,1)    1 1 2      eq \o\ac(○,2)   1 1 2     eq \o\ac(○,3)    1 7 8    eq \o\ac(○,4)  2 2 2
        8   8 9 7       8  8 9 8      5   8 9 0     4  8 9 0
            8             8             5          8 
             9             9            3 9          9
             8             9            3 5          8
       1 7            1 8           4 0         1 0
       1 6            1 6           4 0          8
        1              2            0           2
3-n-07
1.(   )小華用500毫升的柳橙汁和460毫升的芭樂汁做綜合果汁，再將果汁平分成8杯，每杯有多少毫升？
 eq \o\ac(○,1)500＋460=960    eq \o\ac(○,2)500－460=40    eq \o\ac(○,3)500－460=40    eq \o\ac(○,4)500＋460=960
  960＋8=968       40＋6=46        40÷3=13…1      960÷8=120

2.(   )一大桶牛奶770公升，用掉了70公升後，5公升裝一瓶，全部裝完需要幾個瓶子？
 eq \o\ac(○,1)770＋70=840    eq \o\ac(○,2)770－70=700    eq \o\ac(○,3)770＋70=840    eq \o\ac(○,4)770－70=700
  840÷5=168       700÷5=140       840-5=835       700＋3=703
3-n-08
1.(   ) 一包巧克力有6個，每8包裝一箱，5箱共有多少個巧克力？
 eq \o\ac(○,1)6＋8=14      eq \o\ac(○,2)6×8=48        eq \o\ac(○,3)6×8=48    eq \o\ac(○,4)6＋8=14
  14×5=70       48×5=240       48+5=53    14＋5=19
4-n-03
1.(   )寫出直式算算看，517×28=(           )。
 eq \o\ac(○,1)   517    eq \o\ac(○,2)  517    eq \o\ac(○,3)  217    eq \o\ac(○,4)    217
×    28    ×  28     ×  28     ×  .  28     
4136     4136      1736         1736
 1034     1034       434          434
 14476    144760     60760        6076
2.(   )寫出直式算算看，721÷46=(     )…(   )。
 eq \o\ac(○,1)     15        eq \o\ac(○,2)     150     eq \o\ac(○,3)    .. 150      eq \o\ac(○,4)      15
        46  712          46  712        46  721        46  721
            46              .46             46             46             
            252             .252            261            261
            230             .230            230            230
       22              .22             31             31
5-n-01
1.(   )寫出直式算算看，4352×142=(           )。
 eq \o\ac(○,1)  4357    eq \o\ac(○,2)  4352    eq \o\ac(○,3)  4352    eq \o\ac(○,4)  4352
×   142    ×  142     ×  142     ×   142
8714      8704       8604        8704
17428     17408      17208       17408
4357      4352       4352        4352
618694    6179840    6158840      617984
2.(   )寫出直式算算看，4253×87=(           )。
 eq \o\ac(○,1)  4253    eq \o\ac(○,2)  4253    eq \o\ac(○,3)  4753    eq \o\ac(○,4)  4753
×  87      ×    87    ×    87    ×  87
29771        29771      33271     33271
34024        34024      38024     38024
37001100     370011     413511    41351100
3.(   )寫出直式算算看，6892÷500=(     )…(   )。
 eq \o\ac(○,1)      13        eq \o\ac(○,2)     13     eq \o\ac(○,3)       17      eq \o\ac(○,4)      13
       500  6892        500  6897      400  6892      500  6897
            500             500            400            500
            1892            1897           2892           1897
            1500            1500           2800           1500
       392             397             92            397
4.(   )寫出直式算算看，6780÷19=(     )…(   )。
 eq \o\ac(○,1)     419        eq \o\ac(○,2)    4190     eq \o\ac(○,3)    3560      eq \o\ac(○,4)     356
        19  7970         19  7970       19  6780       19  6780
            76              76             57             57
             37              37            108            108
             19              19             95             95
       180             180            130            130
             171             171            114            114
               9               9             16             16
